

мы взгляд был пристальный, изучающий. Казалось, она целую вечность смотрела на Иосифа. Потом сказала тихонько: «Хорошие глаза...» И растаяла. Тем более, Йося подарил ей огромный красивый букет. Дело, конечно, не в цветах. Просто от бывшего зятя мама ни разу ничего подобного не получала. А Йося не был тогда ни женихом, ни мужем...

— *А как отнеслись к Иосифу дети?*

**Валерия:** Ой, они очень быстро нашли общий язык. Темка сразу подбежал с ноутбуком: «У меня тут что-то не запускается», вслед за ним Сенька начал Йосю дергать за рукав: «А пошли со мной!» Потом все вместе стали играть в «стрелялки»...

**Иосиф:** Я хорошо понимал: не будет контакта с детьми и родными Леры — и наши с ней отношения не сложатся.

**Валерия:** В тот раз Темка обмолвился, что ему что-то нужно для компьютера. Я сказала: «Хорошо, поеду в Саратов (Аткарск — городок маленький, там нет приличных магазинов) и куплю все, что надо. Иосиф так возмутился: «Как это ты поедешь? Одна? Без меня? Это небезопасно. Теперь я отвечаю за твою жизнь и сам все сделаю. Тема, я сегодня уезжаю в Москву и завтра же тебе все пришлю». Мне остава-



**Валерия:** «В первые минуты знакомства с Йосей взгляд у мамы был пристальный, изучающий. Казалось, она целую вечность смотрела на Иосифа. Потом сказала тихонько: «Хорошие глаза...»



лось только подчиниться: «Ну, как скажешь». А на следующий день мы действительно получили поездом целую кучу подарков.

— *Немудрено, что дети сразу полюбили Иосифа...*

— *Думаю, не только из-за игрушек. Они до сих пор путаются: то на «вы» с ним, то на «ты»; кто-то называет дядей Йосей, кто-то — просто Йосей. Но если бы видели, как общался с детьми их отец и как — Иосиф, то почувствовали бы большую разницу. Не в пользу отца. Иосиф для них — взрослый друг, особенно для мальчишек, они могут с ним поиграть, чем-то поделиться. Теперь у них просто есть возможность общаться с настоящим мужчиной. Йося всегда спокоен, разговаривает с ними по-взрослому, не кричит, не сюсюкает. И я успела заметить, что дети слушаются его лучше, чем меня.*

— *Да они у вас и так, наверное, спокойные, послушные?*

— *Иногда. (Улыбается.) А бывает, такое вытворяют — ужас! Девятого мая поехали на Волгу к родственникам, у них в хорошем месте дача, свой катер. Иосиф как раз при-*

летел из Эмиратов, где снимал клип. Звонит: «Можно я приеду?» — «Ради бога». Наверное, жалел потом, что напросился... Дети были так перевозбуждены, что выдали все, на что были способны. До сих пор удивляюсь: что с ними случилось? Сказалась ли жизнь в небольшом замкнутом пространстве — их трое плюс я с родителями? Или откровенно «работали на публику»? Во всяком случае, ангелочка Сенечку, моего младшего, я просто не узнавала. Мне казалось, спокойнее, чем он, детей просто не бывает. А он такое вытворял!!! И это при том, что Иосиф, как всегда, приехал с кучей подарков — Сеня, например, получил лазерный фонарик. Но когда мы шли по улице, он останавливался и начинал протестовать: «Не хочу идти». Мы уговаривали, ташили его за руки. Тогда ребенок принимался орать на всю набережную, как сирена: «А-а-а!!!», и сделать с ним ничего было нельзя. Я понимала: то, что произошло, — это нечто экстраординарное, прежде мои дети никогда так себя не вели. И была даже рада, что Пригожин все это увидел. Пусть посмотрит, думала я, может, его чувства ко